



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 南部客家青年聯合聚會
5版 春節節目、活動預報
8版 留學生宣教裝備
11版 家庭專欄 - 「除」舊「步」新
14版 關顧受造世界與宣教並行

祢以恩典為年歲的冠冕；祢的路徑都滴下脂油。

詩篇六十五篇11節

主後2018年2月11日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

點燃浸信會福音烈火 10年拓植100間教會

【記者劉以琳採訪報導】為同心建立100間教會，中華基督教浸信會聯會、美南浸信會差會及台灣浸信會神學院於元月30-31日聯合舉辦「浸會復興與發展研習會」，約有47間教會、170多位牧者、傳道、領袖及神學生參與，與會者手牽手同心為「浸會+100拓植」異象同心迫切禱告，點燃浸信會傳福音大使命的烈火。

在認領「浸會+100拓植」的行動上，浸聯會總幹事晏子年牧師感恩地說，北中南東區各教會分別認領了34間、18間、13間、12間，且有教會認領海外開拓10間，總共約88間，其中有教會牧者說，其他尚未認領數量由他們來負責。因著火熱認領拓植教會的氛圍，激勵了與會牧長同工，現場感受到聖靈的帶領，彼此手牽手同心、迫切禱告，願主所託付的大使命也在浸信會中被成就。

美南浸信會差會全球華人事工部長葛振明（Jim Graham）宣教士，以歌羅西書一章27-28節勉勵與會者，「我們有個信息、有一個目標、有



分享全文請Q我

一個力量，那就是『基督在你們心裡成了榮耀的盼望』，並且傳揚神，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。」期許回到起初宣教異象，為主建立教會，領人歸主。

浸會四大領袖牽手同心迫切禱告

「聖靈正在台灣動工了！」浸聯會國內傳道部部長黃烱榕牧師（圖左一）受訪時表示，31日的聚會中，黃牧師擔任回應禱告的牧者，他帶領大家手牽手禱告，並邀請浸信會神學院蔡瑞益院長、美南浸信會差會葛振明部長、浸聯會晏子年總幹事，以及

聯會主席粘碧鳳牧師四位領袖上台（圖，浸會國內部提供），手牽手與其他與會牧者同工同心為宣教植堂的異象迫切禱告。黃烱榕牧師說，當他看見浸會四大領袖牽起手的那一刻，讓他動容。黃牧師表示，禱告中，看見三個單位彷彿三股合成的繩子，成為推動建立百間浸信教會異象的遮蓋。他相信，「同心禱告是合一的開始！上帝要開始使用並復興浸信會。」

傳福音需要連鎖超市般的通路

「拓植的禱告與感動一直在我心中！」蔡瑞益院長說，自1986年從美國返台在神學院教書，他當神學院老師時，就曾帶著學生開拓教會；及至他1997年擔任浸神院長後，便停止拓植教會，專心在神學院的服事。但是禱告與感動並未停止，因此向其他領袖提出「拓植教會」的異象，大家在禱告中獲得共識。

晏牧師、黃牧師及蔡院長皆呼籲眾教會為浸信會拓植異象代禱，不論是浸信會的各教會或神學院師生的推動，都能齊心為主遍地植堂，完成大使命。

陳誠仁交棒姚維仁 朝智慧醫院與醫學中心目標努力



分享全文請Q我

【記者商可瑩嘉義報導】嘉義基督教醫院於2月1日在該院路加堂進行新、舊任院長交接禮拜，來自全台各地400多位牧者、醫療宣教服事者參與。在嘉基董事長吳英賓牧師授職見證下，陳誠仁（圖左）交棒給第7任新院長姚維仁（圖右，嘉基提供），其中行政院長賴清德、嘉義市長涂醒哲與會，眾牧者亦為姚維仁、賴清德兩人祝福禱告。

卸任的陳誠仁院長感性分享，嘉基從他20年前剛到醫院有1,000多位員工的規模，擴張至今是3,000多人的中大型醫院，且醫療服務延伸到社

區、偏鄉、原鄉、海外，走向全人照顧的無圍牆醫院，這些成果除了是神的祝福，也是所有員工、志工與雲嘉南鄉親共同努力所結出的果子。

新任院長姚維仁表示，陳院長18年來的努力耕耘，已將嘉基帶入一個高峰，無論在醫療品質、社區長照、山地醫療和福音宣教上，已成為雲嘉地區的典範和祝福。如何在這個基礎上生根建造，是新的領導團隊所要思考的。「做事嚴謹，做人寬鬆」，未來會以這個宗旨領導，重視人勝於事。

接任院長職位誠惶誠恐，然而，聖經中提醒，「你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶，因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在。」（書一9）便勇敢承接這個上帝所託付的任務，預計規劃更新開刀房，引進更多先進高端醫療技術，朝智慧醫院與醫學中心的目標努力。



7版

埃及准教會申請許可期間繼續營運

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
2.11 訪潘曉郁師母
談音樂創作（二）



即時掌握新聞